

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 24 января 1978 г.

№ 14 (12644)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ДЕЛОВОЙ НАСТРОЙ

На 2745 тысяч рублей продукции должен отправить потребителям в этом году коллектив экспериментального завода ВНИИТ. Это на три процента больше прошлогоднего. План для предприятия напряженный. Ведь численный состав остается тот же. Однако рабочие настроены оптимистично. Сейчас во всех цехах, в бригадах разрабатываются мероприятия, которые помогут увеличить производительность труда, повысить коэффициент использования оборудования, как требуется это в Письме к тружущимся страны.

Ныне к производственным подразделениям особые требования. Их деятельность будет оцениваться по конечному результату — выполнению планов по всей номенклатуре. До цехов доведены задания, какие изделия и в какие сроки они обязаны изготовить.

В прошлом году коллектив предприятия выполнил договора по поставке изделий почти по всей номенклатуре. Были, в частности, изготовлены 23 секции турбобуров различных типов и размеров вместо 17, 105 алмазных долот при плане 86. Кроме того, сделали 76 тысяч пластмассовых турбин. Сейчас рабочие готовят оснастку для выработки турбин нового типа.

М. ЗЯБЛОВА, главный экономист.

## ПАФОС НАШИХ БУДНЕЙ

КАЖДЫЙ период, каждый год истории нашей Родины, какими бы особыми вехами ни был выделен, всегда отмечен высоким пафосом борьбы и созидания. От штурма Зимнего и конармейских атак через домы Магнитки, плотину Днепрогэса, через поверженную свастикку рейхстага, по бескрайним полям целины к нынешним БАМУ, «Атоммашу», КамАЗу пронесли свой энтузиазм поколения советских людей.

В Основном Законе нашего государства зафиксирована историческая победа советского народа, руководимого ленинской партией — построение развитого социалистического общества. Возможности этого общества, обладающего колоссальным экономическим потенциалом, поистине безграничны. «Никогда еще, — подчеркнул в докладе «Большой Октябрь и прогресс человечества» Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев, — мы не имели таких благоприятных возможностей для решения задач, ради которых, в конечном счете, и совершалась революция, — для подъема благосостояния масс, разрывания социалистической демократии, всестороннего развития личности».

Однако для этого необходимо эффективно использовать тот огромный экономический потенциал, который создан у нас в стране. Именно в полной реализации возможностей развитого социализма, по выражению Леонида Ильича Брежнева, — пафос наших дней.

Между тем, у нас есть еще немало неиспользованных резервов, каналов потерь, которые с болевистой прямой названы в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Недостатки, на которые указывает в этом документе, относятся и к ряду предприятий и организаций нашего района.

К сожалению, за общими высокими показателями, обеспеченными ударным трудом наших передовиков, зачастую скрываются из поля зрения общественности те, кто работает не в полную силу. Преодоление отставания в масштабах каждого коллектива могло бы обеспечить ощутимый прирост производства. Но для того, чтобы осуществить лозунг: «Ни одного отстающего рядом!», необходимо постоянно заботиться о внедрении на всех участках производства все более совершенной техники и технологии, о создании благоприятных условий труда, об идеологическом обеспечении выполнения принятых социалистических обязательств.

Сложные и масштабные проблемы стоят в 1978 году перед партийными организациями, всеми трудовыми коллективами нашего района. Успешное решение этих задач требует мобилизации сил на магистральных направлениях: ускорение научно-технического прогресса, ужесточение режима экономии, усиление борьбы с потерями рабочего времени из-за неорганизованности и недисциплинированности.

Подлинным пафосом созидания отмечен труд таких известных всему району людей, как прядильщица Н. Меренчикова, швея Г. Пономарева, овощевод А. Глазихина, шофер Д. Астапович, токарь А. Павлов, вязальщица В. Якушина, доярки А. Гоголева и Е. Михалева и многие другие. Пафосом наполнены будни партийных организаций Томилинского завода полупроводниковых приборов, совхоза «Белая Дача», Лыткаринского завода оптического стекла и др., где ведется напряженная работа по мобилизации коллективов на штурм все новых высот эффективности и качества работы, по массовому распространению патриотических инициатив и начинаний.

Пафос наших дней — это напряженная борьба на всех участках хозяйственного и культурного строительства, это самоотверженная битва за технический прогресс, за надежность и долговечность каждого изделия, за каждый грамм привеса и каждый центнер прибавки урожая. Это — счастье борьбы за выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, за решение всех задач, поставленных партией. В этом — высший смысл созидательного труда всего народа и каждого труженика.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня, 24 января, в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится семинар руководителей агитколлективов, работающих на производстве и по месту жительства.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ  
ГК КПСС.



800 — 900 тысяч яиц ежедневно сходит с конвейера Томилинской птицефабрики. В этом есть и частичка труда сортировщицы цеха упаковки и сортировки яиц Евдокии Григорьевны Туркиной. План минувшего года она выполнила досрочно, к 60-летию Октября. По-ударному трудится и в эти дни.  
НА СНИМКЕ: Е. Г. Туркина.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## НАМЕЧЕНЫ НОВЫЕ ПЛАНЫ

Юбилейный 1977 год для кооператоров Томилинского посло был успешным. Продано товаров населению сверх плана на 258,6 тысячи рублей.

В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ наш коллектив на собрании принял повышенные социалистические обязательства по досрочному выполнению заданий третьего года пятилетки.

Сейчас наступила пора отчетов за 1977 год перед пайщиками нашего кооператива. Согласно намеченным графикам, члены правления посло, заведующие магазинами отчитаются о проделанной работе, поделаясь своими планами.

Т. ВОРОБЬЕВА,  
секретарь комитета комсомола,  
товаровед.

## ОВОЩЕЙ БУДЕТ БОЛЬШЕ

Совхоз «Тепличный» — одно из специализированных хозяйств нашего района по выращиванию овощей в защищенном грунте. Площадь зимних теплиц здесь составляет 45840 квадратных метров. Основная культура — огурцы.

В юбилейном году коллектив совхоза рапортовал о досрочном завершении плана и социалистических обязательств по продаже государству овощей. Головной план реализации огурцов выполнен на 153 процента. В среднем с каждого квадратного метра получено по 36,5 килограмма. Это самый высокий урожай за всю историю совхоза, созданного 25 лет назад, и самый большой в районе.

Администрация и общественные организации, хозяйства проводят большую работу по созданию условий для высокопроизводительного труда тепличниц.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ОБЪЕДИНЕНИЯ «МОСОБЛОбУВБЫТ» НА 1978 ГОД

Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС по улучшению бытового обслуживания населения, коллектив объединения «МособлОбУВБЫТ» досрочно выполнил план и социалистические обязательства 1977 года. Оказано услуг сверх плана на 668 тысяч рублей. За 2 года десятой пятилетки объем бытового обслуживания возрос на 1435 тысяч рублей против установленного плана.

Коллектив объединения, подчитав свои резервы и возможности, принял на себя следующие социалистические обязательства на 1978 год:

Плановое задание трех лет десятой пятилетки по реализации (включая объем, выполняемый в условиях кооперации), ремонту обуви и прочим видам услуг выполнить к 1 ноября 1978 года. Оказать услуг сверх плана на сумму 565 тысяч рублей, в том числе по обслуживанию сельского населения на 25 тысяч рублей, 20 бригад и 300 рабочих выполнят трехлетние задания к годовщины новой Конституции СССР.

За счет дальнейшей специализации производства, совершенствования технологических процессов, внедрения мероприятий НОТ обеспечить рост производительности труда на 2,5 процента, получить

сверхплановой прибыли 25 тысяч рублей. Оказывать шефскую помощь родственными предприятиями Рязанской области по внедрению технологии пошива обуви на полууретановой подошве. Внедрить систему управления качеством на пяти фабриках и получить экономический эффект в сумме 30 тысяч рублей. За счет более рационального использования материальных ресурсов сэкономить сырья и материалов на 1,5 тысячи рублей, электроэнергии 990 киловатт-часов. Получить экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений 15 тысяч рублей.

Заказы населения выполнять строго в установленные сроки, при хорошем качестве, сдавать изделия заказчикам с первого предъявления. Повысить культуру обслуживания населения. Подготовить мастеров обувного производства на звание «Мастер первого класса» — 50 человек. Обучить смежным профессиям 182 человека.

Коллектив объединения «МособлОбУВБЫТ» вызывает на социалистическое соревнование труженников объединения «МособлбТехника».

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании актива объединения.

И. ЕПИФАНОВ,  
начальник отдела  
капитального строительства.

## МЕХАНИЗАЦИЯ КОРОВНИКА

На 4-м отделении совхоза имени Моссовета хозяйством реконструируется старый коровник на 200 голов. С завершением работ все основные процессы будут механизированы.

Сейчас бригада каменщиков, руководимая Алексеем Федоровичем Бирюковым, демонтирует деревянные полы, устанавливает кормушки. В помещении будут смонтированы автопоилки, транспортеры. Запланировано горячее водоснабжение. Сметная стоимость реконструкции 55—60 тысяч рублей.

Всего в текущем году намечено освоить 116 тысяч рублей на строительство хозяйством. С горячей заинтересованностью встретили совхозные строители Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». В ответ на обращение коллектив хозяйства решил усилить работы по реконструкции коровника, ремонту животноводческих помещений, развернуть широкое соревнование за экономию материалов и ресурсов.

А. БОГОЛЕПОВА.

## РЕКОРДНОГО СБОРА — 48,2 КГ ОГУРЦОВ С КАЖДОГО КВАДРАТНОГО МЕТРА.

За высокое качество работы и успешное выполнение производственных заданий звание «Лучший механизатор» присвоено В. И. Лаврову, А. Ф. Костину, М. Т. Смирнову, «Лучший слесарь» — А. Ф. Лютину, А. А. Алшинову, П. С. Волынкину.

Коллектив совхоза как конкретную программу действий воспринял Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». В эти дни тепличницы изыскивают возможности не только закрепить достигнутые успехи, но и приумножить их с тем, чтобы в третьем году пятилетки вырастить ранних овощей еще больше и лучшего качества.

А. БОГОЛЕПОВА.



# КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

## ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ РОДИНЕ

**БРИГАДА** Виктора Шорина многим известна на заводе имени Ухтомского. Своим трудом она завоевала себе эту славу. Задолго до конца прошлого года бригада начала работать по графику нового, 1978 года. Выполнение личных сменных норм здесь доходит до 120 — 135 процентов. Этот комсомольско-молодежный коллектив одним из первых в отрасли начал работать по единому наряду.

Бригада Шорина единодушно

поддержала почин «Задание трех лет десятой пятилетки к 7 октября — Дню Конституции СССР».

А к предстоящему съезду комсомола, который начнет свою работу 25 апреля этого года, ребята планировали закончить выполнение задания двух с половиной лет десятой пятилетки.

Бригада вместе с другим комсомольско-молодежным коллективом Владимира Селиванова из механосборочного цеха № 20

выступила инициатором соревнования за звание «Комсомольско-молодежный коллектив имени XVIII съезда ВЛКСМ».

Сейчас бригада В. Шорина, рассчитав свои возможности, пришла к единому мнению — задание двух с половиной лет пятилетки выполнить к 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, то есть на несколько дней раньше намеченного срока.

И ребята слово свое сдержат. Шоринам это по плечу.

А. АГАПОВ.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 1 (47)

## СТРОКИ ИСТОРИИ

### ОДИН ИЗ ПЕРВЫХ

К 60-ЛЕТИЮ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

**СЫН КОММУНИСТА**, кадрового рабочего-текстильщика Старо-Горкинской мануфактуры, он стал комсомольцем в легендарном 1918 году. Четырнадцатилетний рабочий, — он вместе с двадцатью своими товарищами — фабричными ребятами и девчатами объявляет первую комсомольскую ячейку в тогдашнем Бронницком уезде.

И с первых дней комсомольца стала верной помощницей партийной организации фабрики, которая носит ныне гордое имя Октябрьской революции.

Леша Лемехов был бойцом отряда, боровшегося со спекулянтами, связным боевой дружины ЧОН. На него была возложена обязанность доставлять в Москву газеты и распространять их в михневских и балытинских жилищных корпусах среди рабочих.

Из-за отсутствия сырья и топлива фабрика не работала. И вот голодные и полурасдавленные рабочие, с думами о счастливом будущем, идут строить железную дорогу от станции Быково. Они проложили десять километров пути. Но как давался каждый километр! Ведь сами делали инструмент, шпалы, костыли. Нужно было раздобыть рельсы — разобрали старые железнодорожные пути. А чтобы сделать насыпь, необходимо было нагрузить песком и разгрузить более тысячи платформ. И все это делалось вручную, лопатами. Трудно, невероятно трудно работать, когда у тебя пуст желудок, когда буквально качает от слабости. Но комсомольцы не унывают. Они всегда на самых трудных участках. А их уже стало 40 человек. Здесь и Леша Лемехов, он в числе тех, кто идет впереди.

Шла гражданская война. Хлебный пашек на фабрике был уменьшен до одной восьмой фунта (50 граммов). Партия поставила задачу создать рабочие продотряды

и направить их в деревню, чтобы достать хлеб для города. С группой комсомольцев стал в ряды бойцов за хлеб и Алексей Лемехов.

Продотряд отправился в Рязанскую губернию. Отряд следил за отгрузкой хлеба по подразаверстке, боролся со спекулянтами-мешочниками, в деревнях шла борьба с кулаками, прятавшими хлеб. Приходилось слышать свист пуль, пушенных из обрзов бандитов. Приходилось хоронить товарищей, сраженных врагом.

Белогвардейские полчища рвались к Москве. И Лемехов уходит на фронт. На Восточном фронте 15-летний полнотруж комсомолец Лемехов вместе с бойцами звезда атакует офицерские части врага, выдерживает психические атаки, идет в штыковой бой.

В октябре 1920 года тяжело больной, он вернулся домой. Больше года лежал парализованный. А потом костыли. Но комсомолец не спавал перед судьбой. Работа на фабрике. Рабфак. Рабкор газеты. Руководство политшколой на фабрике. Организация коллектива «синезубчиков». Все это веки славного пути вожака-комсомольца Алексея Лемехова. В конце 1929 года по призыву партии в числе двадцатипяти тысячников Алексей Иванович Лемехов едет в деревню в Воронежскую область.

Новая жизнь в деревню входила наперекор кулацким выстрелам, поджогам общественных зданий, домов активистов.

И ленинская правда восторжествовала и в колхозе, где председателем правления был Лемехов.

А впереди уже у члена КПСС Алексея Ивановича Лемехова была большая жизнь и работа партийного и хозяйственного работника.

М. ТЕРЕНТЬЕВ,  
комсомолец 30-х годов.

## СВОЙ ПОЧЕРК

**В ВАГОНЕ** электрички юноша перелистывал брошюру. Нина Чурилова могла отличить ее от тысячи других. Такие печатают в их цехе. На чистом листе появляются тоненькие дорожки строчек. Так рождаются журналы и брошюры — большие и маленькие. Здесь они получают жизнь.

А из двадцати тысяч листов, которые ежедневно Нина сама печатает на машине «Ротаринта», получилась бы толстенная книга! А если посчитать все, что сделано ею за три года работы на комбинате ВИНТИ, то, наверное, не хватило бы и библиотеки, чтобы разместить все брошюры и реферативные журналы.

— За это время я уже привыкла к работе, — рассказывает Нина, — особенно интересно, когда мы печатаем в две краски. Ведь нужно все тогда совместить, приладить. И когда все получается, даже не верится, что это я печатала.

Поначалу, когда она закончила профессионально-техническое училище и поступила на комбинат, было нелегко. На помощь пришла мастер смены Мария Тимофеевна Белкова. Она помогала новичкам быстрее овладеть навыками работы на новом оборудовании.

— С Марией Тимофеевной легко работать, — говорит Нина. — И самое главное, что она очень справедлива. Например, работу она распределяет так, что «выгодные» задания получают и работники, которые проработали здесь двадцать лет, и те, кто только начал печатать свои первые брошюры. В итоге повышается ответственность. Девчата видят, что им доверяют.

Цех, в котором работает Нина, молодежный. А порой приходится решать сложные проблемы. Например, с других участков в цех поступают формы плохого качества. Из-за них часто бывает брак. И на комитете комсомола было решено пригласить начальника этого цеха, свое руководство, чтобы всем сообща решить эту задачу.



Дел у Нины немало. Самое главное — это работа, учеба в полиграфическом техникуме.

Насыщенные событиями дни мелькают, как напечатанные ею листки. И каждый день она заливает своим почерком, своими делами.

В. ВЕРИПЦЕВА.

НА СНИМКЕ: Н. Чурилова,  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## РАСТИМ БУДУЩУЮ СМЕНУ

Современный этап коммунистического строительства и ускорение темпов научно-технической революции предъявляют новые требования к подготовке и воспитанию молодой рабочей смены. И в недавнем постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду» еще раз подчеркивается эта важная задача.

Проблеме профессиональной ориентации учащихся подшефной школы наша комсомольская организация уделяет все больше внимания. В школах №№ 25, 24 не раз выступали Герой Социалистического Труда В. В. Якунина, комсомолки В. Иваненко, В. Коршункова, награжденные золотым и бронзовыми знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Большую помощь мы оказываем ребятам в подборе материалов и оформлении альбомов и стендов по профориентации. В 1977 году в объединении создано 2 учебных класса для подготовки и профориентации школьников старших классов. Составлены анкеты и программы для ребят, чтобы они

еще подробнее ознакомились с профессиями швейников.

Каждую неделю по 4 часа ребята занимаются в специально оборудованных учебных классах. Преподаватели подобраны из числа наших работников.

А для учащихся младших классов в школе созданы два кружка кройки и шитья. Занятия проводит совет молодых специалистов нашего объединения.

У нас есть совместный план предприятия и школы по профориентации. Вопросы трудового обучения мы часто обсуждаем на комитете комсомола.

Часто мы организуем вечера знакомства с профессией. Они проводятся по специально разработанному сценарию. Агитбригада готовит театрализованное представление, в котором рассказывается о развитии нашего объединения. На вечерах выступают лучшие производственники. Демонстрируется фильм о нашей фабрике. Школьники знакомятся с продукцией объединения.

Ребята из подшефной школы комитет комсомола приглашает и на вечера «Посвящение в рабочие».

Все эти мероприятия приносят большую пользу — многие выпускники приходят к нам на фабрику и работают по-настоящему, по комсомольски.

М. ТАРАСОВА,

секретарь комитета ВЛКСМ Косинского производственного трикотажного объединения.

## ЗАВОДСКАЯ ДИСКОТЕКА

В октябре прошлого года мы решили создать на заводе дискотеку.

Организовали специальный комитет под руководством инженера Армена Казанджяна. Сначала было трудно, все-таки это новая форма работы, но тем не менее дискотека удалась.

Дискотека — это не только коллекция дисков, но еще и танцевальный зал. Сюда приходит молодежь, чтобы узнать имена новых композиторов, ансамблей, послушать новые интересные записи советской и зарубежной эстрады, посмотреть слайды.

Каждую программу дискотеки мы долго готовим. Один раз в неделю собирается организационный комитет, в составе которого комсомолы от 17 до 20 лет. Они намечают тему нового вечера, по-

крупницам собирают необходимый материал. Это очень большая и долгая работа — подготовить интересный рассказ о творчестве композитора, о музыкальных новинках года, найти и скомпоновать записи.

Но вот, наконец, подготовлена программа, розданы билеты. Вы на пороге дискотеки, вас приглашают к столу. Зал прекрасно оформлен, постоянно меняется цвет и свет, все это создает впечатление театральной загадочности и уюта. Вы с друзьями можете послушать здесь музыку, потанцевать, выпить чашечку кофе. И самое главное — на этом вечере вы узнаете много интересного, лучше будете разбираться в направлениях джазовой музыки, услышите имена новых исполнителей и прекрасно отдохнете. Поэтому дискотеки пользуются большой попу-

лярностью у молодежи нашего завода.

Это очень интересная форма клубной работы, которая не требует особых затрат на организацию, тем не менее в нашем районе она распространена пока слабо. Дело здесь не в отсутствии надлежащей аппаратуры, просто некоторые руководители Домов культуры не используют это интересное начинание, хотя о его существовании известно давно. А клубам следовало бы заняться пропагандой этих музыкальных дискотек.

Я думаю, что наша заводская дискотека — убедительный тому пример.

С. МЕРЗЛИКИНА,  
зав. культмассовым сектором комитета комсомола Томлинского завода полупроводниковых приборов.

## НА „ОТЛИЧНО“!

Восемнадцать добровольцев из треста «Особстрой-2» по призыву комитета комсомола ездили на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку в Раменском районе. Они работали на строительстве животноводческого комплекса в совхозе «Глямя».

За два с половиной месяца ком-

сомолы сдали под отделку молочно-пек. Работали по ударному. Ежедневная норма выработки 160—170 процентов. Молодежь высоко держала марку Люберецкого района, наполювину сократив сроки строительства объекта.

Горком ВЛКСМ присудил премию за работу на ударной строй-

ке Нечерноземья камешнику СМУ-2 Алексею Журавлеву, плотнику СМУ-3 Виктору Мельникову, малярам ССОР-7 Валентине Прокудиной и Татьяне Кудрявцевой и другим.

Молодые остростроители сдали этот экзамен на «отлично».

Н. ГАЛУШИН,  
командир комсомольского строительного отряда.



# НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА „БЕЛАЯ ДАЧА“ Выпуск № 11 ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ТРЕСТА  
«МОССТРОЙ» № 7, ВСЕМ СТРОИТЕЛЯМ, ЗАНЯТЫМ НА СООРУЖЕНИИ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА  
В СОВХОЗЕ «БЕЛАЯ ДАЧА»

Коллектив ордена Трудового Красного Знамени совхоза «Белая Дача» в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О разветвлении социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы», закрепляя взятые рубежи юбилейного года, ударно трудится над выполнением принятых социалистических обязательств — продать государству в третьем году пятилетки не менее 10700 тонн овощей и 6300 тонн мяса.

Для выполнения намеченного у нас есть все необходимое — богатый опыт, современная техника и дружный коллектив.

Неоценимую помощь нам может оказать ваш коллектив, славя в эксплуатацию к 1 мая вторую очередь строящегося тепличного комплекса площадью 12 гектаров, что позволит уже в этом году направить в торговую сеть более 5 тысяч тонн овощей с одного только комбината.

С первой очереди в юбилейном году нами собрано 737 тонн овощей. В настоящее время здесь устраняются строительные недостатки, а работники совхоза готовятся к получению полноценного урожая.

На втором блоке генподрядчиком выполнен большой объем строительно-монтажных работ. Вместе с тем у нас вызывает серьезное беспокойство снижение темпов. Мы имеем в виду работы по энергоблоку,

монтаж системы отопления, остекление и другие.

Решая вопросы по наращиванию производства сельскохозяйственной продукции, мы вместе с другими хозяйствами фирмы «Весна» стараемся активно оказывать помощь в строительстве комбината. В целях ускорения ввода в эксплуатацию второго блока мы принимаем на себя обязательство выполнить работы по субподряду на сумму не менее 400 тысяч рублей.

В сельскохозяйственном производстве, как известно, день год кормит. Задержка же сдачи второй очереди комбината на месяц приведет к невосполнимым потерям.

Именно к нам с вами относятся слова в Письме: «Достижение высокой эффективности и качества неразрывно связано с коренным улучшением капитального строительства, ускорением ввода в действие производственных объектов».

Товарищи! Этот призыв обязывает нас с вами сделать все возможное, чтобы сдать в эксплуатацию и начать освоение в мае второй очереди тепличного комплекса. Решение этого вопроса имело бы неоценимое значение для производства овощей в 1978 году — ударного года пятилетки.

Принято единогласно на собрании рабочих, специалистов и служащих совхоза «Белая Дача».



## ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

Белорусская ССР. 120 новинок выпустит в 1978 году коллектив Минской кожгалантерейной фабрики имени В. В. Куйбышева. Это сумки новых фасонов, футляры для очков, портмоне. Вся новая продукция фабрики пользуется повышенным спросом у покупателей.

НА СНИМКЕ: новые изделия демонстрирует модельер-конструктор Минской кожгалантерейной фабрики Н. Гулинская.

Фото И. ЗМИТРОВИЧА.  
(Фотохроника ТАСС).

## ЕСТЬ ЧЕМУ ПОУЧИТЬСЯ У МАЛЫШЕВЦЕВ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК:  
«ОТ ФЕРМЫ К ФЕРМЕ»

Животноводы племсовхоза «Малышево» поставили перед собой задачу: надоть от каждой коровы в зимний период не менее 1988 кг молока, обеспечить среднесуточный привес молодняка 686 граммов. Добиться таких результатов можно только при условии хорошо организованной зимовки скота.

Недавно в этом хозяйстве побывала рейдовая бригада. Члены ее пришли к выводу, что животноводы племсовхоза многое делают, чтобы обеспечить принятые на 1978 год социалистические обязательства, но резервы повышения эффективности производства еще не исчерпаны.

Главное, от чего зависит продуктивность животноводства, — это умелое кормление скота. Есть чему поучиться в этом отношении у малышевцев. Сено, сенаж, силос, корнеплоды здесь используются по-хозяйски. Налаживают их строгий учет. На каждой ферме мы видели составленный на месяц рацион кормления. В основе его — индивидуальный подход к животным. Учитываются как их возраст, так и физиологическое состояние. Этим достигается хорошая отдача от коров.

Следующий не менее важный момент в работе малышевских животноводов — хорошо организованный ветеринарный надзор за животными. Все больные коровы на учете, их лечат. Своевременно проводятся ректальные исследования, борьба с яловостью.

На всех фермах племсовхоза строго соблюдается распорядок дня. Этому способствует двухсменная организация труда всего обслуживающего персонала. Итого работы доярки подвоятся ежедневно на две животноводы.

Здесь же дается задание на следующие семь дней. Результат четкой организации труда, повседневного контроля со стороны специалистов и бригадиров налицо. Санитарное состояние ферм и прилегающей к ним территории удовлетворительно. В молочной, моечной, в подсобных помещениях чистота и порядок. Надой на фуражную корову составил 4570 кг, а у доярки М. Е. Черновой, З. М. Ляпкиной, М. В. Глазновой и В. Калининной коровы дали по 5 тыс. кг молока и более.

Большое влияние на ход дел

оказывают совхозная группа народного контроля и посты дозорных. Так, в конце прошлого года народные контролеры под руководством председателя группы З. И. Дегтеревой провели рейд по проверке хода зимовки скота, дали свои рекомендации, добились их выполнения. Дозорные народа интересуются также условиями работы и отдыха доярок, скотников, фуражиров. Поэтому здесь бесперебойно работают душевые установки, к услугам рабочих — красивые туалеты, передвижная киноустановка.

Однако, как уже отмечалось выше, у животноводов есть неиспользованные резервы. Один из них — улучшение племенной работы. Искусственное осеменение животных в племсовхозе внедрено не везде. Не применяется оно, например, на Малышевской ферме. Именно здесь самый низкий выход телят на 100 коров и самое слабое потомство (общий забой составляет до 13 процентов). Специалисты зооветеринарной службы должны сделать из этого соответствующие выводы.

Племсовхоз «Малышево» располагает помещениями для 1950 животных, а к наступлению зимовки хозяйство насчитывало уже 2179 голов. Поэтому 100 нетелей содержится в складе минеральных удобрений, где сыро и холодно. А ведь это завтрашние коровы, от которых получают молоко!

В аварийном состоянии старый скотный двор на Панинской ферме. Здесь в неблагоприятных условиях находятся коровы, которые уже дают молоко.

Мы рассчитываем, что строители вскоре подготовят к сдаче еще один телнятник на 570 мест и животные будут размещены в типовых помещениях, — говорят малышевцы, — а приходится работать в тесноте.

Необходимо ускорить ввод в эксплуатацию нового телнятника.

Члены рейдовой бригады:  
А. АЛЕКСЕЕВ,  
нштатный инспектор ГК НК,  
П. ШЕРСТНЕВ,  
главный ветврач района,  
Л. АСАФЬЕВА,  
инспектор по качеству сельхозпродукции  
Р. ФАТЮШЕНКО,  
сотрудник редакции.

## НЕ ТОТ НАСТРОЙ

ПЕРВАЯ очередь тепличного комбината уже действует. Все строительство принимал участие и совхоз «Белая Дача». В частности, коллектив хозяйства завез в теплицы плодородный грунт в количестве 36 тысяч кубометров, сделал подпочвенный оборот, выполнил другие работы — всего на 300 с лишним тысяч рублей, не считая стоимости материалов. В этом году бодоладницы обязуются оказать существенную помощь строителям. Они взяли на себя подготовку грунта на 12 гектарах, укладку подпочвенного оборота — на 6 га, остекление — на полтора гектарах, промазку стекол — на 3 га, систему полива — 12 га. Кроме того, совхоз обещает выделить необходимое количество техники, транспорта, рабочих.

А что строители? Они, конечно, охотно принимают помощь бодоладниц в выполнении ряда строительных и хозяйственных работ. Что же касается предложенного срока — вести второй блок теплиц к 1 мая, то его встретили без особого энтузиазма. Мне помнятся слова, сказанные начальником участка строительного управления № 33 В. И. Голяковым весной прошлого года: «Второй блок построим быстрее, чем перья!». Василий Иванович имел в виду

накопленный во время строительства первой очереди теплиц опыт, который поможет ускорить работы в дальнейшем. Сейчас уже можно сказать, что слова начальника участка разошлись с делом. Строители не выполнили юбилейных обязательств, перенесли срок ввода в эксплуатацию второго блока на конец года. Но и этот рубеж не взяли.

Сейчас генеральный подрядчик — трест «Мосстрой-7» и его субподрядные организации работают на строительной площадке без особого энтузиазма. В предыдущем выпуске газета рассказывала о том большом напряжении, с которым трудятся сантехники в погребе прошлого года. На монтаже отопительной системы было занято 120 человек. Сегодня — вдвое меньше.

Мы готовы принять тепло на три гектара, — говорит начальник участка специализированного управления № 151 треста «Мосмеханомонтаж» А. Имамединов. — К первому февраля будет закончен монтаж труб обогревательной системы шатров еще на трех гектарах. Люди работают неплохо. Особенно высокопроизводительно трудится бригада Петра Шестоперова. Сменное задание она выполняет на 125—130 процентов.

Следует отметить и энергичность коллектива, которым руководит Григорий Иванович Герасимов. Эта бригада укомплектована из местных жителей, имеющих специальную слесаря и электросварщика. За время работы на стройке люди сдружились и сейчас уверенно справляются с заданием.

Ну, а все-таки почему на объекте мало сантехников? Ведь вашему управлению необходимо выполнить работ по второму блоку почти на 2 миллиона рублей.

— Да, это так. Но людей не дает трест. Много сантехников занято на пусковых объектах.

Следом за сантехниками идут стекольщики. Их 17 человек. Они застеклили полтора гектара.

— Нас сдерживают сантехники, — замечает прораб специализированного управления № 90 объединения «Мосстелстрой» В. И. Молчанов. — Если бы имели фронт работ, могли бы увеличить количество стекольщиков.

В. РЫБАКОВ.

## ОБЪЕКТ ТРЕВОГИ НАШЕЙ

вата фирма «Весна». На наш запрос руководители фирмы сообщили, что металл полностью был передан генподрядчику. Так где же он теперь? На этот вопрос могут ответить только работники треста «Мосэнергострой».

Монтаж «коробки» котельной до сих пор не закончен. Из-за этого монтажники не могут опробовать паровой котел. Генподрядчик ссылается на отсутствие сборного железобетона. Диву даешься, когда слышишь такие слова! Дело в том, что вопросом комплектации котельной железобетоном занимается работники областного комитета партии. Еще летом они сообщили, что на Ногинском заводе ЖБИ лежит необходимое количество плит покрытия и стеновых ограждающих. Строители же сказали, что они им не подходят — не та, мол, нагрузка. Тогда заказчик связался с Ленинградским проектным институтом № 1 и получил от проектировщиков «добро» на использование предложенных конструкций. Пока решали вопрос, брать или не брать железобетонные изделия с Ногинского завода, год закончился. Теперь надо переформатировать наряды на получение

материалов, но подрядчик не топчется.

В какой стадии находится строительство готовности объекта? Не закончено строительство эстакады силена, газопровод, установлена только одна емкость под мазут на 500 куб. м, да и та без «начинки», не сдано под монтаж помещения мазутно-насосной станции. А строителей на этих объектах явно недостаточно.

Но еще большую тревогу вызывает само топливо, то есть его подача к котельной. Пролетело только 700 метров газопровода на территории строящегося тепличного комбината. А строительство внешней магистрали — от Капотни до комбината не ведется, и неизвестно, когда начнется. У заказчика нет даже проекта.

В качестве резервного топлива запротестирован мазут. Для подачи его к котельной необходимо проложить от тупика железнодорожной ветки длиной 1,7 километра. Строительство пути не ведется из-за отсутствия проекта, оборудования.

В. ПУНТУС,  
начальник котельной.

КОТЕЛЬНАЯ — один из важнейших и крупных объектов на строящемся тепличном комбинате. Если сейчас ТЭЦ-22 с трудом обеспечивает по временной схеме теплом первые 12 гектаров, то как будет с обогревом второго блока? Ведь его ввод не за горами. Между тем, строительная готовность котельной подвигается очень медленно.

Казалось бы, чем ближе 1 мая — срок ввода объекта в эксплуатацию — тем выше должны быть темпы строительных и монтажных работ на площадке, больше трудовое напряжение. На деле получается наоборот. Генподрядчик — строительное управление ТЭЦ-22 довольно-таки «прохладно» относится к пусковой стройке. Более того, начальник СУ Е. А. Бухарев не является на заседания пусковой комиссии, всячески уходит от решения неотложных вопросов. Вот факты.

Завод котельно-вспомогательного оборудования в Щекино должен был изготовить для мазутного хозяйства технологическое и нестандартное оборудование. Заказ выполняли только на три четверти, потому что трест «Мосэнергострой» не дал 125 тонн металла. Спрашивали Т. Бухарева, почему не передали металл заводу-изготовителю. Тот ответил, что вино-

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ

## «ДОРОГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ»

В корреспонденции под таким заголовком, которая напечатана в «Люберецкой правде» 29 ноября прошлого года, анализировались причины несвоевременного окончания строительства котельной на Красной горке. Это тормозило сдачу в эксплуатацию и заселение уже построенных жилых домов в Указанном микрорайоне.

Партбюро СМУ-1 треста «Мособлградстрой» обсудило корреспонденцию. Критика признана справедливой. Сообщая о принятых мерах, руководству управления вместе с тем отметили, что отставание в подготовке фронта

работ субподрядным специализированным организациям связано с несвоевременной передачей заказчиком — межрайонным бюро № 10 управления капитального строительства Мособлсполкома технической документации.

В связи с поступлением непрямого оборудования приходилось производить переделку выполненных фундаментов. На котельной работала рабочая приемочная комиссия. Недолечки, на которые она указала в акте, устраняются. Подрядчик делает все возможное, чтобы пустить котельную в конце января,



# В ОБЩЕНИИ СО ЗРИТЕЛЕМ

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Люберецкому кинотеатру «Орбита» присуждено II место в областном смотре-конкурсе «За высокую культуру обслуживания зрителей и эффективное использование кинотеатров». Наш корреспондент побывал в «Орбите» и попросил директора Ю. Н. Забиякина рассказать о работе кинотеатра.

В прошедшем юбилейном году вся деятельность коллектива была направлена на пропаганду решений XXV съезда КПСС и постановлений ЦК КПСС «О 60-лети Великой Октябрьской социалистической революции». Были показаны лучшие советские художественные, документально-хроникальные и научно-популярные фильмы. Проведено пять кинофестивалей. Они проходили под девизом «60 героических лет».

Майский кинофестиваль художественных фильмов был посвящен 32-й годовщине победы над фашизмом. Перед премьерой фильма «Восхождение» выступили подполковник запаса А. И. Гусев, ветеран труда И. З. Аронова.

Своих самых маленьких зрителей мы пригласили на фестиваль «Дети Страны Советов». В гостях у ребят был директор детского киножурнала «Ералаш» Б. Ю. Грачевский (киностудия им. Горького).

А в фойе нашего кинотеатра в дни фестиваля экспонировались книжные выставки. Они назывались: «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября», «Юные герои», «Верем с коммунистами пример». Проведение кинофестивалей требует большой и тщательной

подготовки. Заранее составляли программу фильмов, приглашали гостей — известных актеров, ветеранов труда, писателей.

За это время у нас побывали заслуженный артист РСФСР Г. Тараторкин, народный артист РСФСР О. Стриженов, народный артист СССР Р. Плят. Перед премьерой фильма «Солдаты Свободы» зрители встретились с генерал-лейтенантом запаса А. В. Винокуровым. У нас в гостях была и бригадир совхоза им. Советов, Герой Социалистического Труда А. Е. Глазихина и другие.

Такие встречи дают нашим зрителям многое. Они помогают глубже понять содержание фильма, острее почувствовать происходящие события, правильно оценить их. Эти встречи воспитывают зрителей.

«Орбита» — один из центров воспитательной работы в микрорайоне. Сюда приходят родители и учителя, чтобы послушать и обсудить проблемы воспитания детей. У нас работает кинолекторий «Внимания: подросток!» И обычно собирается очень большая аудитория. На заседаниях кинолектория выступали работники детской коммунити милиции Л. С. Попова, член родительского комитета шко-

лы № 9 Л. И. Юдинцева, кандидат психологических наук Л. И. Заров, член Союза писателей О. И. Романченко и другие.

Многие родители благодарят нас за организацию этих встреч.

Большую работу с ребятами проводит сотрудница кинотеатра И. З. Аронова. Это чуткий и внимательный к людям человек, хороший педагог. Поэтому дети интересно проводят у нас свободное время.

Это наши самые многочисленные и благодарные посетители. Для них в кинотеатре часто проводятся просмотры лучших советских и зарубежных детских и юношеских фильмов. Здесь проходят и школьные утренники.

Весь коллектив стремится создать такую обстановку в кинотеатре, чтобы зрители чувствовали себя уютно, хорошо отдохнули.

Фойе нашего кинотеатра прекрасно оформлено: современная мебель, много зелени. Перед началом сеанса зрители могут позаниматься здесь с новостями кино, посмотреть рекламу. В этом большая заслуга художника Н. В. Саушина, старшего кассира Т. А. Акуловой, билетера Т. Ф. Колыбердиной.

Начался новый год. Впереди много новых встреч, интересных лекций, кинофильмов.

Ждем вас в нашем кинотеатре! Записала В. ИВАНОВА.



Педагогический коллектив Московского областного института физкультуры (пос. Малаховка) ведет исследования, связанные с различными сторонами физической и психологической подготовки спортсменов на всех стадиях тренировок. Сейчас здесь накапливаются и подвергаются анализу данные о состоянии организма футболистов в период подготовки к новому сезону.

НА СНИМКЕ: заведующая кафедрой спортивной медицины, доктор медицинских наук Н. Д. Гравская проверяет состояние здоровья игрока столичного «Торпедо» Юрия Миронова. Судя по улыбкам доктора и пациента, здоровье — отличное!  
Текст и фото А. СЕЛЮТИНА.

## СПОРТ В ТРЕТЬЕМ МАТЧЕ — ПОБЕДА!

В бассейне спорткомплекса «Кристалл» Лыткаринского завода оптического стекла завершился традиционный двухдневный матч по плаванию между спортсменами города-героя Новороссийска и Лыткарина. Это был третий по счету матч. В двух первых побеждали гости. На этот раз хозяевам удалось победить, причем с большим преимуществом.

В личном зачете среди лыткаринец отличились студенты оптико-механического техникума Л. Тимошкова и А. Виноградов, которые сумели выиграть по три дистанции каждый, причем А. Виноградов на двух показал результаты кандидата в мастера спорта.

Успешно выступил и десятиклассник из школы № 3 М. Даниленко, выигравший обе дистан-

ции среди брассистов. С. Попович, также десятиклассник, но из школы № 2, сумел выиграть заплыв на 400 м вольным стилем, показав при этом результат кандидата в мастера спорта. В его активе также и два вторых места.

С. Козлов, восьмиклассник школы № 2, был вторым за А. Виноградовым на стометровой дистанции вольным стилем и 200-метровой — комплекс. Победителем матча он стал на двухсотметровой дистанции вольным стилем.

За время пребывания в Лыткарине гости получили возможность не только полноценно тренироваться, но и активно отдыхать. Лыжные прогулки чередовались с играми на открытом воздухе, на воде, в зале. Были организованы экскурсии в город-герой Москву. В. ФУФУРИН.

## ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТИВНЫХ ЛОТЕРЕЙ.

### О БЕСТИРАЖНЫХ КАРТОЧКАХ „СУББОТНЕГО СПОРТЛОТО“ И „СПОРТЛОТО—2“

Бестиражная карточка — это привычная нам карточка «Спортлото-2» и «Субботнего спортлото» стоимостью 60 коп. От обычной она отличается только тем, что на ней не проставлен номер тиража.

Идея заключается в том, что игрок или сам должен не только зачеркнуть в частях «Б» и «В» по шесть или пять единиц и тех же номеров и записать их в свободных клетках на части «А» карточки, но и на всех трех частях карточки под указанием года выпуска проставить (четко!) номер

любимого предстоящего тиража, в котором по его желанию должна участвовать эта карточка. Это может быть любой из тиражей текущего года.

Если вы забыли написать на карточке номер тиража, не отчаивайтесь — все равно ваша карточка примет участие в розыгрыше, но только в последнем тираже года.

Заполнив бестиражную карточку, не забудьте оставить у себя часть «А», а части «Б» и «В»

(неразделенные!) заблаговременно опустите в ящик «Спортлото» не позднее указанного на нем для данного тиража срока.

Жители сельской местности, где нет ящиков «Спортлото», могут (но не менее, чем за 10 дней до тиража), отправить части «Б» и «В» в конверте по почте ценным письмом в адрес Московского зонального Управления «Спортлото» — 127490, Москва, ул. Мусоргского, дом № 5.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** Резервные карточки «РЗ» (выпуска 1977 года «Спортлото-2» (6 из 49), остающиеся действующими на первое полугодие 1978 года в качестве бестиражной карточки.

**ЖЕЛАЕМ ВАМ УСПЕХА!**  
Московское зональное Управление «Спортлото».



ние в населенных пунктах не с габаритными огнями, а с ближним светом. Это подтверждено проведенными экспериментами.

Руководителя автохозяйств, инженерам по безопасности движения и городскому обществу ВДОАМ необходимо в автохозяйствах и среди водителей индивидуального автотранспорта провести широкую разъяснительную

работу о проведении операции, организовать массовый, усиленный контроль за правильностью регулировки приборов освещения, а также соответствием установки противотуманных фар требованиям ГОСТа.

На период проведения операции привлекаются все силы ГАИ, МРЗО, а также общественные помощники и актив городского общества ВДОАМ.

К должностным лицам и водителям, не соблюдающим правила технической эксплуатации приборов освещения и пользования ими, будут приниматься меры, предусмотренные законодательством.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАИ, 6-й ОТДЕЛ ДОРОЖНОГО НАДЗОРА.**

С 20 января по 10 февраля впервые в стране проводится операция «Фара», организованная Управлением ГАИ МВД СССР совместно с другими министерствами и ведомствами. Ее цель — упорядочение пользования световыми приборами автотранспорта и усиление контроля за правильностью их регулировки.

Многие водители увлекаются применением дополнительных фар и ослепляют тем самым шоферов встречных машин. А правилами разрешена установка двух противотуманных фар, определенных ГОСТом. Строго следовать этому — одна из задач операции.

В борьбе с аварийностью в условиях ухудшения видимости большое значение имеет движе-

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК, 24 ЯНВАРЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 Мультифильм.  
9.15 «Новое рождение нота в сапогах». Фильм.  
11.10 Документальный фильм.  
11.30 Играет А. Цыганков (домра).  
14.30 Документальные фильмы.  
15.15 А. Н. Островский — «Гроза».  
16.00 «Наш сад».  
16.30 «Рассказы о художниках».  
17.00 «Алкоголизм и его лечение».  
17.35 Концерт.  
18.00 Новости.  
18.15 «Спич» — детям.  
18.30 «Творчество народа мира».  
19.00 «Человек и закон».  
19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). 1-й и 2-й периоды.  
21.00 «Время».  
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). 3-й период.  
22.05 «Музыкальная жизнь».  
По окончании — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

19.00 «Москва».  
19.30 Документальный фильм.  
19.35 Концерт.  
20.15 «Спокойной ночи, малышки».  
20.30 Фильм-концерт.  
21.00 А. Холминов — Вторая симфония ми мажор.  
21.40 «Записки охотника». Телеспектакль.  
23.10 Режисера.  
23.25 Московские новости.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

19.00 «Играет квартет арфа».  
19.10 «Любите ли вы театр?».  
19.55 Документальный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малышки».  
20.30 Фильм-концерт.  
20.45 «Литературные беседы».  
21.30 Программа короткометражных фильмов.

**СРЕДА, 25 ЯНВАРЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 Адреса молодежи.  
9.55 «Клуб кинолюбителей».  
10.55 Фильм-концерт.  
14.30 Документальные фильмы.  
15.25 «Поздравляем».  
15.55 «Дела московского комсомола».  
16.25 Концерт.  
17.00 «Секрет дела и проблемы».  
17.30 «Отдыхайте, горнисты!».  
18.00 Новости.  
18.15 Документальный фильм.  
18.20 «Наука сегодня».

18.50 Концерт.  
19.20 Тираж «Спортлото».  
19.30 «Цирк». Фильм.  
21.00 «Время».  
21.30 «Встреча с писателем Ю. Бондаревым».  
22.45 Фильм-концерт.  
По окончании — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

19.00 «Москва».  
19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Рига). 1-й и 2-й периоды.  
В первом — «Спокойной ночи, малышки».  
21.00 «Творчество Э. Межелайтиса».  
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Рига). 3-й период.  
22.05 «Песня. Романс. Вальс».  
22.30 «Справочное бюро».  
22.45 Документальный фильм.  
23.30 Московские новости.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

19.00 Чемпионат СССР по гандболу.  
19.30 «Народные мелодии».  
19.45 Документальный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малышки».  
20.30 «Музыкальный инстинкт».  
21.00 «Для вас, родители».  
21.30 «Эти негласные заповеди». Фильм. 1-я серия.

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ПРИ ГК ДОСААФ**

объявляет очередной набор на курсы общественных инструкторов по пулевой стрельбе. Сбор желающих на организационные занятия 1 февраля 1978 года в 10 часов в помещении ГК ДОСААФ, ул. Южная, дом № 11.  
Справки по телефону: 554-00-46. 1—3

**КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН «АВТОМОБИЛЬ»**

работает в пос. Томлино. Магазин принимает на комиссию легкие автомобили всех марок, а также тяжелые мотоциклы. Магазин работает ежедневно, кроме понедельника.  
Обращаться по адресу: Томлино, тел. 553-00-20, доб. 1-24 2—2

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПИЩЕТОРГ**

производит набор молодежи на 2-месячные курсы новой подготовки кассиров-контролеров. За время обучения выплачивается стипендия в размере 50 процентов оклада кассира-контролера. Начало занятий — 1 февраля.  
Обращаться по адресу: Люберцы, ул. Волковская, д. № 63, 2-й этаж, отдел кадров. 2—4

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 11.30, 14.30, 17.30, 20.  
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО  
Сегодня: «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 13, 18, 21.  
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»  
Сегодня: «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 17.15, 19.30.  
В КЛУБЕ КОВРОВГО КОМБИНАТА  
Сегодня: «САВЬДБА С ПРИДАНЫМИ» — 18, 20.  
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»  
Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 19, 21; «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРРО» — 13, 17; кинолентой для учащихся 5-х и 7-х классов. Фильм «ЧЕРНЫЕ СУХАРИ» — 15.  
В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»  
Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17.30, 19.30, 21.30 (18.30 — в большом зале).

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

140005 Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — д. 4, кв. 1 — 2 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.  
Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.